

## ПРИОБРЕТЕНИЕ ИЛИ СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ

Приобретение или строительство жилья — самое популярное направление использования средств "Материнского (семейного) капитала" среди многих семей нашего района. Об этом нам сообщили в ГУ УПФР по Ардонскому району. Всего с начала 2011 года от жителей было принято 138 заявлений на получение "материнского капитала". Из 159 семей, подавших заявления уже конкретно на распоряжение средствами, 92 семьи решили использовать "детские" деньги на погашение кредитов,

взятых на приобретение или строительство жилья, а 67 — на покупку жилья.

По второму и третьему направлениям использования средств "материнского капитала" — на образование детей и формирование накопительной части пенсии матери — заявлений в УПФР пока не поступало.

Напомним, что размер "материнского капитала" в 2011 году для тех, кто им еще не воспользовался, составляет 365 тысяч 698 рублей 40 копеек.

Эльза ЛАЗАРОВА.

# РУЖЕ

# ОТВЕТ

Ерыдоны муниципалон районы газет.  
Газета Ардонского муниципального района.

2011 АЗЫ 16 АВГУСТ,  
МАЙРЭМЫ МЭЙ,  
ДЫЦЦЭГ

16 АВГУСТА 2011 ГОДА,  
ВТОРНИК

№ 90  
(10547)

Газета  
основана  
в 1939  
году.

Актуально

## НА КОНТРОЛЕ — БЕЗОПАСНОСТЬ ШКОЛ

Близятся к своему финалу летние каникулы, а значит, детвора скоро поспешит в учебные заведения. Охрана школ — одна из основных задач отдела МВД РФ по Ардонскому району. С июля сотрудниками полиции предпринимаются меры, направленные на предотвращение в общеобразовательных учреждениях террористических актов и иных противоправных действий. Приказом начальника отдела утвержден план комплексных мероприятий по охране правопорядка в школах. Согласно ему создана рабочая группа, в состав которой вошли сотрудники почти всех служб и подразделений полиции.

— Наша задача — обеспечить безопасность детей как в День знаний, так и в течение всего учебного года, — говорит начальник отдела МВД РФ по Ардонскому району **Алан Гутиев**. — Во исполнение приказа министра ВД по РСО—А до первого сентября мы наметили выполнение ряда мероприятий организационно-подготовительного, практического и профилактического характера. Например, нашими сотрудниками обследованы школы и все строения на их территориях. В результате этого мы смогли определить, соответствуют ли общеобразовательные учреждения требованиям антитеррористической и пожарной безопасности, технической укреплённости и другим. Кроме того, состоялись рабочие встречи с представителями МЧС и Роспотребнадзора республики, районных управлений образо-



**Алан Русланович Гутиев**  
Родился в 1978 году в г. Беслане.

В 1995 году окончил школу №1 г. Беслана.

С 1995 по 1997 годы учился в Высшем военном командном краснознаменном училище МВД РФ г. Владикавказ.

В 1997 году поступил на юридический факультет ПГАУ на заочное отделение и сразу начал служебную деятельность в ОВД по Правобережному району. Прошел ступени роста от младшего оперуполномоченного до начальника отделения уголовного розыска и криминальной милиции.

В июне 2011 года назначен на должность начальника отдела МВД РФ по Ардонскому району.  
Женат. Воспитывает двоих детей.

вания и социальной защиты населения с целью выработки совместных действий и обмена информацией при подготовке школ к началу учебного года. А главам поселений мы направили письма с рекомендациями, касающимися наличия экстр-

ренированной связи, пожарной сигнализации и средств видеонаблюдения, а также привлечение к охране общеобразовательных учреждений представителей частных охранных организаций.

В школах полицейские совместно со специалистами Роспотребнадзора планируют проверить и места общественного питания, а также объекты торговли, расположенные вблизи к ним. Реализация алкогольной продукции будет жестко контролироваться.

По словам начальника отдела Алана Гутиева, с целью профилактики правонарушений до конца августа участковыми уполномоченными полиции будут проведены подворные обходы и мероприятия по контролю соблюдения паспортного режима. Перед началом учебного года для педагогов и технического персонала школ будут организованы инструктажи. А инспекторы ОГИБДД должны проверить состояние разметки улично-дорожной сети, эвакуировать бесхозный транспорт подальше от школ и предусмотреть размещение нарядов вблизи общеобразовательных учреждений.

Но, чтобы обезопасить детей, все граждане должны быть внимательными и бдительными. Заметив людей, кажущихся подозрительными, обнаружив предметы, оставленные без присмотра, нужно немедленно обратиться в отдел МВД РФ по Ардонскому району.

Фатима ЧЕХОЕВА.

Акция

## ОСТАНОВИМ БЕСПРЕДЕЛ ВМЕСТЕ

Республиканскую акцию под таким названием проводят в нашем районе специалисты Ардонского отдела Центра социализации молодежи. Суть ее в том, чтобы привлечь внимание властей к деятельности ночных клубов.

— Мы хотим объединить людей, у которых негативное отношение к тому, что проис-

ходит в ночных клубах, — говорит и. о. обязанности начальника Ардонского отдела Центра социализации молодежи **Алина Дзтиева**. — Эти заведения стали местом нравственного разложения молодого поколения. Именно в них подростки впервые пробуют наркотики, распивают пиво и другие алкогольные напитки. Ночные клубы стали оплотом разврата целого поколения.

Специалисты центра социализации вышли на улицы г. Ардона с этим обращением и



баннерами. Они призывали молодежь объединиться, чтобы остановить беспредел вместе. Те, кто подходил к организаторам акции, оставляли свою подпись под обращением. Акция продлится до 25 августа. Все, кто солидарен с ее инициаторами, могут внести свой вклад в дело сохранения здоровой нации, подписавшись под Обращением представителей народа Осетии.

Организаторы акции составили обращение к Президенту России Дмитрию Медведеву.

Фатима ЗАРАМАГОВНА.

## СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ И АРМЕНИЯ БУДУТ СОТРУДНИЧАТЬ

Состоялась рабочая встреча заместителя Председателя Правительства РСО—Алания, Полномочного представителя республики при Президенте РФ **Александра Тотонова** с главой Торгового представительства Республики Армения в РФ **Кареном Асосяном**.

Обсуждались перспективы экономического сотрудничества между Арменией и Северной Осетией.

Во встрече приняли участие заместитель Полпреда РСО—Алания **Сослан Абисалов**, директор Торгпредства Северной Осетии в Москве **Чермен Дзугкоев**, сотрудники отдела финансово-экономического развития и сопровождения национальных проектов Представительства Северной Осетии.

А. Тотонов отметил: "В Северной Осетии высоко оценивают значимость и экономи-

ческую целесообразность торговых связей между Владикавказом и Ереваном. По не зависящим от нас причинам, в последнее время это сотрудничество не столь интенсивно. Отмечу положительную динамику в вопросе снятия таможенных ограничений на ввоз в Россию товаров армянского производства. Считаю, что у Северной Осетии и Армении существует значительный потенциал инвестиционного сотрудничества, который может быть реализован в таких отраслях, как транспорт, металлургия и ряде других".

Комментируя итоги встречи К. Асосян подчеркнул: "Думаю, инвестиционные проекты Торгпредства, с которыми я ознакомился, вызовут живой интерес в бизнес-среде Армении. Особенно актуальны инициативы в области логистики и обеспе-



чения эффективного товародвижения. Они позволят сократить издержки на транспорт при экспорте армянской продукции в Россию. Успешную реализацию предложений можно будет считать большим шагом

в дальнейшем развитии отношений между Арменией и Северной Осетией".

Пресс-служба  
Торгпредства РСО—А  
при Президенте РФ.

## УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

С 16 августа по 11 сентября 2011 г. начинается досрочная подписка на 1 полугодие 2012 г.

Досрочно вы можете оформить подписку на самые популярные периодические печатные издания по ценам предыдущего полугодия. Оформляя досрочную подписку, вы экономите деньги.

Ждем вас во всех отделениях почтовой связи района.

Телефон для справок в Ардоне 3-04-11.

Отдел подписки  
Ардонского МРП.